



В Ленинградской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в гибели ребенка в результате нападения собаки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 22 сентября 2018 года в поселке Плодовое Приозерского района Ленинградской области на территории земельного участка, где расположен частный дом, собака породы «бельгийская овчарка» напала на 9-летнюю девочку и в результате укусов причинила ей телесные повреждения в виде сочетанной травмы головы и шеи с множественными ранами, от которых ребенок скончался на месте происшествия.

По мнению органов следствия, именно преступное бездействие владельца собаки и проявленная им небрежность при содержании овчарки, которую он оставил без присмотра с малолетней девочкой, привели к трагедии. Как установили следователи, в августе 2018 года обвиняемый приобрел в приюте для животных в городе Санкт-Петербурге трехлетнюю собаку, высотой в холке более 50 см, что в соответствии с законом Ленинградской области "О содержании и защите домашних животных на территории Ленинградской области" требовало особой ответственности собственника собаки, обязанного пресекать проявления агрессии со стороны домашнего животного по отношению к окружающим людям и предотвращать причинение вреда жизни и здоровью граждан. Законом также запрещается выгуливать домашних животных, требующих особой ответственности собственника, лицам в возрасте до 14 лет. Однако обвиняемый не принял должных мер предусмотрительности.

В ходе следствия обвиняемый, в отношении которого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, раскаялся в содеянном и активно сотрудничал со следствием.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1276715>